

漫步森林氧吧 欣赏田园建筑

信阳晚报社小记者走进金牛国际社区



在喷泉池前合影

信阳消息(记者 王洋)眼下天气越来越炎热,但是位于金牛山附近的金牛国际社区却在千亩天然原生态森林的掩映下倍感凉爽,是市民夏日休闲娱乐的好去处。7月8日,本报50余位小记者在父母的陪伴下走进金牛国际社区,欣赏这里的灵秀山水,感受田园建筑风格,并与主持人精彩互动,享用美味可口的餐饮,度过了一个清爽愉快的周末。

8日上午,当小记者走进金牛国际社区,只见绿树摇曳、湖水荡漾、喷泉起舞……大家仿佛置身于城市中的桃花源,一扫身心的疲惫,即刻放松下来,在草坪上嬉闹、漫步于湖边……小记者们在美景前留下一张张满是笑脸的照片。

金牛国际社区的工作人员已早早地为孩子们准备了大量精彩节目。售楼部的多媒体大厅空调开放,凉气十足,小记者们在这里边休息,边观看动画片。近一个小时的观影后,主持人与小记者们火热互动,针对金牛国际社区的一些小知识进行现场问答,小记者们踊跃参与,答对者还获得了由金牛国际社区提供的奖品。

瑜伽是放松心灵的一项很好的运动,在现场,瑜伽老师邀请6名小记者和大家一起体验学习,伴随着舒缓的音乐,小记者们跟着老师展臂、前屈……身心得到舒展和放松。在抽奖环节,13名幸运小记者还获得了瑜伽练习卡等礼物。



体验瑜伽



上台抽奖



享用美食

(本版摄影:本报记者 王洋)

